



ПИБ: 101042289 ул. Радоја Домановић 2 34000 Крагујевац
МБ: 07150318
ЈВЈКС: 01860
ДИРЕКТОР 034/370-201
СЕКРЕТАР 034/370-205
e-mail: officemedskg@gmail.com

Медицинска школа са домом ученика „Сестре Нинковић“ Крагујевац

Извештај о реализацији екскурзије за четврти разред

Екскурзија за четврти разред је реализована на релацији Љубљана-Лидо ди Јесоло-Венеција-Падова-Верона-Трст, од 14. до 17. октобра 2024. године. Укупно је било 120 ученика (95 девојака и 25 дечака), 5 одељенских старешина, вођа пута и лекар. Полазак је био у 3 часова са паркинга затворених базена.

- 1. дан:** Долазак у Љубљану (Словенија), обилазак и разгледање града у пратњи лиценцираног водича: Прешернов трг, зграда Филхармоније, Конгресни трг, Катедрала Светог Николе, Градска кућа, Тромостовље, река Љубљаница, градска пијаца. Успутне паузе за одмор и тоалет по потреби групе. Долазак у Лидо ди Јесоло. Смештај у хотелу. Вечера.
- 2. дан:** Доручак. Након доручка полазак за Венецију. По доласку у Пунта Сабиони, возња бродићем венецијанском лагуном. Разгледање града у пратњи лиценцираног водича: канал Гранде, Тамница, Мост уздаха, Дуждева палата, Трг Светог Марка, црква Светог Марка, мост Риалто, Скалци, Академија, црква Санта Марија де ла Салуте. Након обиласка и слободног времена, после подне повратак у хотел. Вечера.
- 3. дан:** Доручак. Наставак путовања до Падове. У пратњи лиценцираног водича обилазак: Трг Прато де ла Вале, црква Светог Антонија, Базилика Свете Јустине, Ил Санто, капела Срковењи, Универзитет. Слободно време у централном делу града. Полазак за Верону. По доласку шетња центром града у пратњи лиценцираног водича: Трг Бра, Арена, Трг Ербе, Трг Сињорија, Црква Санта Марија Антија и гробнице породице Скалиђери, Јулијина кућа. Слободно време за одмор и самостално разгледање града. Смештај у хотел близу Вероне место Соаве. Вечера.
- 4. дан:** Доручак. Након доручка напуштање хотела и полазак за Трст. Обилазак града: Канал Гранде, Понте Росо, Сан Антонио Нуово, црква Светог Спиридона, Трг Уједињења Италије, фонтане „Четири континената“. Посета српске православне цркве Светог Спиридона. Након краћег одмора и слободног времена наставак путовања и повратак у Србију, уз одморе и паузе у складу са потребама групе.

Екскурзија је реализована у складу са планом и програмом. Ученици су се понашали у складу са правилима понашања на ђачкој екскурзији.

Вођа пута
Владимир Јакшић

